



U.S. EMBASSY
Tirana, Albania



MOBILE JOURNALISM- FROM CORNERS TO CITIES

ARTIKULL/BLOG: BLOG
SHKRUAR NGA: EGI NIKA



EKSPERIENCA IME NË ISHULLIN E KORFUZIT

Nëse do të mendoja për një vend të cilin do ta quaja si 'parajsa në Tokë' do të ishte Korfuzi! Njerëzit që jetojnë atje duhet të marrin pak kohë për të menduar se sa me fat janë që jetojnë në një vend aq të mrekullueshëm. Peizazhet mahnitëse, deti dhe kultura e gjallë e bëjnë Korfuzin një përvojë jetësore. Si pushues, kalova një kohë të jashtëzakonshme duke eksploruar këtë ishull dhe jam i emocionuar të ndaj me ju tre vendet e mia më të preferuara.

Fortesa e Re Veneciane

E ndërtuar në kodrën e Shën Markut, ajo shërbeu si një kështjellë mbrojtëse kundër një sulmi të mundshëm otoman. Arkitekti origjinal i kalasë ishte Ferrante Vitelli, një inxhinier ushtarak. Gjatë sundimit britanik të ishullit, kalaja u shndërrua në një muze për turistët. Fortifikimet përfshinin 700 copë artileri, me një shtrirje që është vlerësuar se mund të shkonte deri në bregdetin shqiptar. Vizita në këtë muze është e paevitueshme, veçanërisht nëse jeni një i dashuruar pas historisë.

Plazhi Dasia

Nëse kërkon një vend për t'u qetësuar në një ditë të nxehtë dhe me diell, atëherë Plazhi Dasia është vendi i përsosur. Plazhi është me rërë dhe uji nuk është i thellësive marramendëse, duke e bërë atë të përsosur për të notuar. Plazhi madje ka një urë që disa njerëz e përdorin si një dërrasë kërcimi ose zonë për banjo dielli.

Sheshi i Madh

Sheshi i Madh në Korfuz është një vend i shkëlqyer për të shëtitur dhe eksploruar. Ka shumë dyqane përreth, duke përfshirë dyqane të shijshme akulloresh, të cilat ishin të preferuarat e mia. Rreth e rrotull mund të shohësh vetëm aktivitete argëtimi. Sheshi është i mbushur me bare, restorante, vende për ushqim të shpejtë dhe madje edhe një park të lezetshëm për fëmijët për të luajtur.

Korfuzi është një vend me kaq shumë për të bërë dhe kaq shumë vende për të vizituar. Shpresoj që ky blog t'ju ketë dhënë një shije të asaj që Korfuzi ka për të ofruar. Nëse po planifikoni një udhëtim këtë verë, sigurohuni që t'i shtoni këto tre vende në udhëtimin tuaj. Ju garantoj se do të kaloni një kohë të pabesueshme dhe rrjetet tuaja sociale do të shpërthejnë me fotografi.